

纽约拟投200亿美元防灾

金融区建移动防洪墙 升级电力和电信系统

美国纽约市长迈克尔·布隆伯格11日宣布一项应对气候变化报告,打算斥资200亿美元,建造防洪墙、风暴防护堤等设施,增强这座全美最大城市应对极端天气的预防和防御能力,以避免再遭去年超级风暴“桑迪”那样的惨痛打击。

防御建议

这份应对气候变化风险报告400多页,包含250多项建议,例如,纽约市将在曼哈顿区下城、即南部金融街区域以及附近斯塔滕岛部分区域修建一系列高6米的新型移动式防洪墙;在全城沿大西洋的海岸线建造沙丘系统,以防海水倒灌;升级电力和电信系统等基础设施。

报告提议设立总额12亿美元的贷款和联邦基金,帮助纽约市沿海居民建造防洪能力更强的房屋;建议对建筑法作出修改;提议制定新规,规定市政公用事业企业在自然灾害发生后多长时间内必须恢复电力、燃料和能源供应。

风险迫近

在纽约布鲁克林海军船厂宣布这份报告时,布隆伯格说,面对气候变化,纽约市无能为力,只能暴露在不断增加的、类似“桑迪”那样的热带风暴之下,遭受越来越大的损失。

飓风“桑迪”去年10月袭击美国东部地区,致死大约120人,其中纽约43人丧生。纽约曼哈顿区近一

半电网中断数天,交通瘫痪,沿海城区损失数以百万美元计。

报告所提建议根据纽约市应对气候变化科研小组的预测结果制订。这一由纽约市政府召集的科研小组推测,到本世纪中叶,纽约市沿海的海平面将上升60多厘米,8%的沿海区域将被潮水淹没。纽约市被长达835公里的海岸线包围。现阶段,纽约有约40万人居住在洪灾高发区域,沿海地区共提供27万个就业岗位。到2050年,纽约市每年超过32摄氏度高温的天数将达到57天,超过现在每年18天的3倍。

前景忧虑

人事变动和资金缺口,让纽约

一些人士对报告前景不乐观。

路透社认为,报告所提部分建议很可能今年内实施,而许多建议可能需要数十年时间才能落实。布隆伯格的纽约市长任期只剩下约200天。作为纽约市基础设施建设大股东之一,纽约州和新泽西州港务局前任执行总裁克里斯·沃德说:“这是为下一届政府和之后政府提出的建议。”

资金缺口是影响报告实施的另一因素。这份报告说,计划实施所需费用由纽约市财政和美国联邦减灾基金联合支付,但报告起草者说,现有资金可能缺口至少45亿美元。

史先振 胡若愚
(新华社供本报稿)

打击非法采金并非针对中国

新华社阿克拉6月12日电 加纳副总统阿米萨-阿瑟12日说,加纳打击非法采金行动并非针对中国人。

他在当天开幕的2013加纳矿业峰会上说,近年来,大量外国公民非法参与加纳小型金矿开采,破坏环境,污染水源,毁耕地。

加纳内政部长奎西·阿赫沃伊12日在与中国外交部、商务部和公安部联合工作组会谈时表示,加中关系长期友好,加方清理整顿行动并非针对在加中方人员,而是针对所有在加非法开采的外国人及加纳本国公民。加方欢迎和鼓励中国公民来加合法投资兴业,并将为此创造各种有利条件。

曼德拉病情好转 下月将满95岁

新华社比勒陀利亚6月12日电 南非前总统曼德拉家人12日确认,曼德拉正逐渐从健康危机中恢复。

据当地媒体《城市新闻》12日晚间报道,曼德拉孙子曼迪拉当天下午发布声明说,曼德拉的病情已出现好转。曼迪拉向南非和全世界为曼德拉送上祝福的人表示感谢。

南非总统祖马12日也发表声明说,因肺部感染复发而入院治疗的前总统曼德拉当天上午病情出现好转。下个月曼德拉将满95周岁。

飞行餐盘 iPad操纵

英国一家寿司连锁店日前推出名为iTray的飞行餐盘,大大提高了上菜的速度。现在,客人点餐之后,厨房员工把食物放在iTray上,服务员就可以用iPad来操纵上菜。

iTray以时速25英里(约合40公里)的速度在餐桌之间穿梭,将食物送到50米之外的客人面前,比服务员走路送餐的速度快6倍。当食物被取走后,iTray就会自动返回。厨房里的员工还能通过实时监控录像查看送餐的情况。图IC



史上最长寿男性 活到116岁去世

新华社今晨电 世界最长寿老人、有史以来最长寿的男性木村次郎右卫门12日凌晨在日本京都府京丹后市去世,享年116岁。

京丹后市市政府说,木村当天凌晨2时多在其市内一家医院因自然原因去世。木村生于1897年4月19日。他在邮局工作大约40年,退休后一直干农活,直至90岁才停止。木村习惯于吃八成饱,不抽烟,只少量饮酒。



TOYOTA
车到山前必有路 有路必有丰田车

1分钟的奇迹 4.5圈的荣耀

四十七年每分钟诞生1位新车主

40,000,000

四千万辆相连可环绕地球4.5圈
全球累计销量四千万辆纪录刷新者

1956-1970-1974-1979-1983-1987-1991-1995-2000-2007-2013

一汽丰田给您
信赖保障

全球信赖品质
COROLLA 卡罗拉

预祝卡罗拉系列全球累计销量四千万辆达成 盛况季

活动时间 6月1日-8月31日



“0”利率

购车盛会进行中 0-1年期,零利率,零负担 2-3年期,低利率,享轻松 5“管家贷”,含“免费送基础保养”更省心

盛况季活动 2 “惠分享”好友转介绍活动